博雅生物制药集团股份有限公司

关于公司股票复牌的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

博雅生物制药集团股份有限公司(以下简称"公司")因控股股东深圳市高 特佳投资集团有限公司(以下简称"高特佳集团")拟通过协议转让方式向华润 医药控股有限公司(以下简称"华润医药控股")转让其持有的公司不低于 69,331,978股(占上市公司总股数的16%)股份,同时,高特佳集团将其持有的公 司全部剩余股份表决权委托给华润医药控股行使。此外,公司筹划向特定对象发 行股票事宜,华润医药控股拟以现金方式全额认购公司向特定对象发行的 86,664,972股股份。若上述交易最终实施,将导致公司控制权发生变更,公司控 股股东将由高特佳集团变更为华润医药控股,中国华润有限公司将成为公司实际 控制人。

鉴于该事项尚存在重大不确定性,为保证公平信息披露,维护投资者利益, 避免造成公司股价异常波动,根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》《深 圳证券交易所上市公司信息披露指引第2号—停复牌业务》等有关规定,经公司 向深圳证券交易所申请,公司股票(股票简称:博雅生物,股票代码:300294) 自2020年9月28日(星期一)上午开市起停牌,公司于当日在中国证券监督管理 委员会指定的创业板信息披露网站巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上 披露了《关于公司控股股东筹划控制权变更的停牌公告》(公告编号2020-105)。

2020年9月30日,公司控股股东高特佳集团与华润医药控股签署了《投资框 架协议》《股份转让协议》及《表决权委托协议》,华润医药控股与公司签署了 《附条件生效的向特定对象发行股份认购协议》。上述事项涉及公司控股股东、 实际控制人发生变更,具体内容详见公司同日刊登在巨潮资讯网 http://www.cninfo.com.cn上的相关公告。

根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》《深圳证券交易所上市公司信

息披露指引第2号—停复牌业务》等有关规定,经向深圳证券交易所申请,公司股票(股票简称: 博雅生物,股票代码: 300294)自2020年10月9日(星期五)上午开市起复牌。

公司将持续关注该事项的后续进展情况,并根据相关规定及时履行信息披露义务。敬请广大投资者关注公司相关公告并注意投资风险。

特此公告。

博雅生物制药集团股份有限公司 董事会

2020年9月30日